Приложение 2
к постановлению администрации 
Ирского сельского поселения 
Пригородного района
от 01.08.2022 г. № 55. 


Случаи осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд для Ирского сельского поселения Пригородного района РСО-Алания.
Заказчик вправе установить условие о банковском сопровождении контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении контрактов, заключаемых:
а) в целях строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) объектов капитального строительства собственности органов местного самоуправления Ирского сельского поселения Пригородного района РСО-Алания, не предусматривающими предоставление аванса поставщику;
б) в соответствии со статьей 93 Федерального закона с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при условии, что условиями сопровождаемого контракта в соответствии с частью 2 статьи 34 Федерального закона предусмотрена оплата поставленных товаров, результатов выполненных работ, оказанных услуг исходя из ориентировочного значения цены контракта, либо исходя из формулы цены с указанием ее максимального значения.
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