ДОКЛАД
 Главы администрации Ирского сельского поселения по выполнению плана работы антитеррористической комиссии МО Пригородного района    РСО – Алания на 2017г.

                                    Уважаемые присутствующие!

Всем известно, что террористы ведут войну против мирных граждан практически на всех континентах земного шара. Взрывы с многочисленными жертвами и пострадавшими, захваты заложников не кажутся нам теперь уже уникальными событиями, очень больно осознавать, но мы к таким сообщениям даже начали привыкать.   

  Наш народ не единожды страдал от террора, эти горестные события заставившие содрогнутся весь мир, останутся в памяти на веки, но сказать, что мы извлекли из этого урок, думаю, нет. Мне кажется, что угроза диверсионно-террористического акта  не снята с повестки и актуальна на данный момент везде, в том числе и у нас. 
 Борьба с террористами и экстремистами это удел не только силовых структур, но всех и каждого отдельно. Здесь я имею в виду , что бдительность населения, имеет большое значение в минимизации экстремистских проявлений. Придерживаясь этого принципа, администрация Ирского сельского поселения ведет свою работу в следующем ключе: ежегодно администрацией разрабатывается план основных мероприятий противодействию экстремизму и терроризму, с указанием ответственных лиц за выполнение тех или иных мероприятий и сроком их исполнения.
Не без гордости хочу сказать, что наше село небольшое, но многонациональное и представители всех наций живут у нас в дружбе и согласии. Уважают традиции и вероисповедание друг друга. Ведь добрососедство и взаимопонимание людей разных национальностей тоже фактор противодействия экстремизму.

Большую помощь в выполнении планов, в воспитании молодежи и подрастающего поколения нам оказывает педагогический коллектив         СОШ с. Ир, во главе с директором Гаспарян А.Г. и завучем Тыджыты  Т.Г.        В школе постоянно проводятся работы по патриотическому, интернациональному, духовно-нравственному воспитанию детей. Завуч Тыджиты  Т.Г. и классные руководители приглашают работников правоохранительных органов, прокуратуры, медицинских работников с лекциями. В школе ведутся беседы с учащимися и родителями по профилактике наркомании, алкоголизма, правового, медицинского, духовного воспитания. 
Хочу отметить службу наших участковых уполномоченных  полиции Толасова Т.В. и Джиоева С.П. Совместно с сотрудниками администрации села, они ведут работу по выявлению иностранных граждан, лиц незаконно проживающих на территории села. Скажу, что в 2017 году было выявлено семь таких случаев. По ним была направлена информация в ОМВД  России по Пригородному р-нуоссии по Пригородному ,  пользуясь случаем, выражаю им благодарность  за их добросовестный, неформальный и ответственный подход к работе.

В заключении, отмечу, что ряды боевиков и террористов пополняют люди асоциальные, неадаптированные к нынешним социально-экономическим условиям, и органам местного самоуправления, государственной  власти следует работать над воспитанием и образованием подрастающего поколения, повышением  уровня жизни граждан,  трудоустройством молодежи, укреплению государственной национальной политики.
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